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CONVOCATORIA

PARTICIPACIÓN EN LA FERIA DE SUBCONTRATACIÓN
 “MIDEST 2015”
París, 17 – 20 noviembre 2015
ORGANIZA: Cámara de Comercio de Vigo y Consorcio de la Zona Franca de Vigo
COLABORAN: Cámaras de Comercio de Galicia y Cámara de Comercio de Gipúzkoa
COFINANCIA: Unión Europea a través del FEDER, dentro del plan de Acciones Complementarias (80 % del gasto elegible)
NOTA: Las ayudas de las Acciones Complementarias de la Subvención Global FEDER-Cámaras se acogen a la modalidad de “mínimis” establecida en el Reglamento (CE) N.º 1998/2006 de la Comisión  de 15 de diciembre de 2006, relativo á aplicación dos artículos 87 y 88 del Tratado CE a las ayudas de mínimis (publicado no Diario Oficial de la Unión Europea el 28/12/06) o en el Reglamento (CE) N.º 875/2007 de la Comisión relativo a la aplicación de los artículos 87 y 88 del Tratado CE a las ayudas de mínimis en el sector pesquero (en el caso de que la empresa se  incluya en este sector).

Dirigido a: Empresas gallegas subcontratistas industriales con interés exportador. Las empresas participantes deben cumplir el requisito de PYME y de mínimis.
SECTOR: Subcontratación Industrial
La Cámara de Comercio de Vigo en colaboración con la Cámara de Comercio de Guipúzkoa y con el apoyo del consorcio de la Zona Franca de Vigo, organiza la participación agrupada de empresas gallegas en la feria MIDEST´2015 que tendrá lugar del 17 al 20 de noviembre de 2015 en París. Como en años anteriores les invitamos a participar en la principal feria monográfica de subcontratación del mundo, en su cuadragésima quinta edición. 

MIDEST es una de las primeras ferias de subcontratación a nivel mundial y la másimportante de Francia, país de la Unión Europea que cuenta con el mercado más activo de subcontratación industrial, junto con Alemania. Puede ser la llave para introducir o consolidar la presencia de las empresas españolas en Francia, primer mercado internacional para nuestras empresas, y también en el resto de Europa.

En la pasada edición de Midest participaron 1.678 expositores de 45 países, y visitaron la feria 41.048 profesionales venidos de 78 países.

Las actividades representadas en la feria son: transformación de metales, calderería, forja, fundición, utillajes, moldes, mecanizados con arranque de viruta, transformación por corte y deformación, tratamientos superficiales y térmicos, fijación industrial, electrónica y electricidad, plásticos, caucho y composites, y productos semiacabados.
La participación se localizará en la zona dedicada a las Participaciones regionales y nacionales, contemplando ubicaciones adicionales en otros sectores como Fijación, Forja y Calderería, Mecanizados, Decoletaje y Maquinaria Especial, Plásticos, Caucho y Composites.
FECHAS: Las fechas de la feria son del 17 al 20 de noviembre de 2015. 
DESCRIPCIÓN DE LA ACCIÓN: Participación en la feria dentro de la participación agrupada española.
Opción A:
Disponer de un espacio propio de 9 m2, (ampliables de 3 en 3 metros).
COSTE:  480€/m2 + 1.200 € de gastos de inscripción y promoción de la participación

agrupada (+21% IVA).

Las empresas pertenecientes a las Bolsas de Subcontratación se beneficiarán de un

descuento de 150€.

6.680 € (sin deducir la subvención).     1.500 € (descontada la subvención)
La Unión Europea a través del FEDER aportará el 80 % de los gastos aprobados
Este precio incluye:

· Alquiler de espacio (9 m2), decoración, mobiliario estándar, luz estándar y limpieza del Stand.

· Inscripción de la empresa en el catálogo en papel de la feria, Inscripción en el catálogo on-line de la web de Midest con link de su página web e e-mail.

· Seguro de expositor, cien tarjetas de invitación para sus clientes y una entrada de expositor por cada 3 metros cuadrados ocupados. 

· Inscripción en el Catálogo de expositores españoles. 

· Inscripción en la página Web de empresas expositoras españolas en Midest www.espagneaumidest.com . 
· Mailing electrónico a más de un millar de empresas francesas.

· Banner de la web www.espagneaumidest.com en la Web de la feria www.midest.com

· Servicio de Internet y correo electrónico para el conjunto de la participación.

· Servicio de self service de bebidas. Se acondicionará una zona self-service de bebidas para los expositores en el Sector de Participaciones Nacionales.
El Stand es facilitado de modo que no tendrá más que colocar sus mercancías y grafísmos.
Una vez finalizada la feria realizaremos los trámites de liquidación de gastos y presentación de documentación para la obtención de las subvenciones. En el momento en que recibamos las subvenciones estas serán abonadas a cada una de las empresas participantes. La subvención del FEDER en el marco del Programa Acciones Complementarias es el 80% del gasto elegible. Para un gasto total de 7.317 € (stand más bolsa de viaje) se estima una subvención de 5.854€, por lo que la aportación de la empresa (stand, viaje y alojamiento de una persona) quedaría en unos 1.500 €.
FECHA LÍMITE DE INSCRIPCIÓN:  el 24 de marzo 2015, si bien podrán considerarse inscripciones fuera de plazo si quedaran espacios disponibles y en condiciones menos ventajosas. 

INFORMACIÓN E INSCRIPCIONES:

Cámara de Comercio de Vigo

Tel: 986 446299 / Fax: 986 435659

industria@camaravigo.com    www.camaravigo.com 

FORMALIZACIÓN DE INSCRIPCIONES: Las empresas interesadas en participar en esta acción deberán enviar a la Cámara de Comercio de Vigo la siguiente documentación:

· Ficha de inscripción debidamente cubierta, sellada y firmada.
· Declaración de mínimis (modelo adjunto)

· Declaración de no estar en crisis y de ayudas concurrentes (modelo adjunto)
· Fotocopia del resguardo de transferencia a la c/c 0075 8901 56 0600312865 del Banco de Galicia O.P. Vigo a nombre de la Cámara de Comercio de Vigo por el importe de:

6.680 euros si sólo es gasto de stand


6.498 euros si sólo es gasto de stand y es una empresa socia de la 
Bolsa de subcontratación.


7.317 euros para gasto de stand y bolsa de viaje.
PLAZAS LIMITADAS. SE ATENDERÁN LAS INSCRIPCIONES POR ORDEN DE LLEGADA DE LA DOCUMENTACIÓN COMPLETA.

Comercio Exterior                                                         República Arxentina 18 A                    
       Tel.: (+34) 986 44 62 99
Cámara Oficial de Comercio, Industria                         industria@camaravigo.com             Fax. (+34) 986 43 56 59

y Navegación de Vigo, (España)                                   www.camaravigo.com                        CIF: Q367 3007 E                                                                             
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